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R E P U B L I K A    H R V A T S K A  
 
 

R J E Š E NJ E  
 

Trgovački sud u Varaždinu po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u 
predmetu koji se vodi povodom prijedloga vjerovnika Republike Hrvatske, 
Ministarstva financija, Porezne uprave, Područnog ureda Varaždin, zastupane po 
Županijskom državnom odvjetništvu u Varaždinu, Građansko-upravnom odjelu iz 
Varaždina, za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom JIALUO FASHION d.o.o., 
Zagrebačka ulica 10, Varaždin, OIB: 57424367102, 26. veljače 2024. 

 
 

r i j e š i o   j e 
 

I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom JIALUO FASHION 
d.o.o., Zagrebačka ulica 10, Varaždin, OIB: 57424367102, sa danom 26. 
veljače 2024. u 12,00 sati. 
 

II. Za stečajnog upravitelja izabrana je Sanela Kučar, Trg slobode 2, Osijek, OIB: 
97473612486. 
 

III. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od dana 
dostave rješenja o otvaranju stečajnog postupka na E-oglasnoj ploči suda 
prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju i to u dva primjerka s ispravama 
na kojima se tražbine temelje, uz potvrdu o plaćenoj pristojbi u iznosu od 2% 
vrijednosti tražbine, ali najviše 66,36 eura na žiro-račun državnog proračuna 
br. HR12 1001 0051 8630 0016 0, model HR64, poziv na broj odobrenja 5045-
3574-22039823 s naznakom OIB-a uplatitelja. 
 

IV. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze prema stečajnom dužniku 
ispune bez odlaganja stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika. 
 

V. Razlučni i izlučni vjerovnici pozivaju se da u roku od 60 dana obavijeste 
stečajnog upravitelja o svojim pravima. 
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VI. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine-ispitno ročište 
zakazuje se za 8. svibnja 2024. u 12,00 sati, kod Trgovačkog suda u 
Varaždinu, Braće Radića 2, soba broj 232/II. 
 

VII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja 
odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka-izvještajno ročište održati će se 
istoga dana na istome mjestu odmah nakon ispitnog ročišta. 
 

VIII. Rješenje o otvaranju stečajnog postupka dostaviti će se sudskom registru radi 
upisa otvaranja stečajnog postupka. 

 
IX. Nalaže se stečajnoj upraviteljici Saneli Kučar, Trg slobode 2, Osijek, OIB: 

97473612486, da bez odgode dostavi ovome sudu potpisanu izjavu o 
prihvaćanju dužnosti i primitka potvrde o imenovanju u skladu s čl. 86. 
Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/2015, 104/2017 i 36/2022, dalje 
SZ), koja će joj se dostaviti putem e-komunikacije. 

 
 
 

Obrazloženje 
 
 

1. U ovom postupku, nakon podnošenja prijedloga za otvaranje stečajnog 
postupka sud je rješenjem od 15. siječnja 2024., poslovni broj St-
398/2023-7 pokrenuo prethodni postupak nad ovim dužnikom radi 
utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka i imenovao 
privremenog stečajnog upravitelja Sanelu Kučar iz Osijeka. 
 

2. Članak 5. st. 1. i 2. SZ propisuju da se stečajni postupak može otvoriti ako 
sud utvrdi postojanje stečajnog razloga, a stečajni razlozi su nesposobnost 
za plaćanje i prezaduženost. 
 

3. Prema podacima iz Očevidnika o redoslijedu plaćanja za dužnika na 
današnji dan utvrđeno je da je dužnik nesposoban za plaćanje od 24. 
srpnja 2023. te da ukupan iznos nepodmirenih osnova za plaćanje u ovom 
Očevidniku iznosi 73.026,94 eur, pa je dakle ispunjen uvjet za otvaranje 
stečajnog postupka. 
 

4. Na ročištu održanom 26. veljače 2024. privremena stečajna upraviteljica 
izjavila je kako je dužnik vlasnik različite robe iz dućana kojeg je imao, 
uglavnom nepokvarljive robe, što je navela i u svome izvješću, radi se o 
velikoj količini robe koju će biti potrebno sortirati i izmjestiti iz sadašnjeg 
skladišta, te da je vrijednost te imovine dostatna za pokriće troškova 
stečajnog postupka, radi čega je sud primjenom čl. 129. i 130., te 84. SZ 
donio rješenje o otvaranju stečajnog postupka, kako je to navedeno u 
izreci, sa sadržajem propisanim navedenim odredbama SZ, a stečajni 
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upravitelj izabran je metodom slučajnog odabira s liste stečajnih upravitelja 
za područje nadležnoga suda već ranije kao privremeni stečajni upravitelj, 
tako da mu je sada samo promijenjena funkcija.  

 
 

U Varaždinu, 26. veljače 2024.  
 

 
Sudac 

 
 

Ksenija Flack-Makitan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se 
dostava smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na 
mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg 
dana po proteku navedenog roka. Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna 
ploča sudova smatra se dokazom da je dostava objavljena svim sudionicima i onima 
za koje Stečajni zakon propisuje posebnu dostavu. Žalba se podnosi putem ovog 
suda, te o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu. 
 
DNA: 
 

1. Predlagatelj Republika Hrvatska, zastupana po Županijskom državnom 
odvjetništvu u Varaždinu, Građansko-upravnom odjelu Varaždin, Braće Radić 
2, 

2. Financijska agencija Varaždin, A. Cesarca 2, 
3. Sudski registar 
4. Stečajna upraviteljica Sanela Kučar, Trg slobode 2, Osijek, 

 
 
E-Oglasna ploča suda kao dostava za: 

1. Dužnik, JIALUO FASHION d.o.o., Zagrebačka ulica 10, Varaždin,  
2. Direktor dužnika Jialuo Huang, Ösrepülö Utca 19, Budapest, Mađarska. 
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unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
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